别克路尊商务车出租价格|别克路尊商务车【重庆锦荣发汽车租赁】

产品名称	别克路尊商务车出租价格 别克路尊商务车【重 庆锦荣发汽车租赁】
公司名称	重庆锦荣发汽车租赁有限公司
价格	1.00/普通
规格参数	
公司地址	九龙坡石杨路40号石油小区办公楼111号
联系电话	023-68178177 13708330527

产品详情

别克路尊商务车出租价格|别克路尊商务车【重庆锦荣发汽车租赁】重庆锦荣发汽车租赁有限公司是经工商部门批准并登记注册正规合法重庆租车公司。公司备有几十款车型供您选择。为您提供全方位高效优质的重庆汽车租赁服务。并为您搭建一个便捷的用车平台,并且本公司秉承"诚实守信,顾客至上,服务第一"的经营宗旨,以安全、舒适、方便、无忧为基本质量方针。"诚信"是我们立足之本,"创新"是我们生存之源,"便捷"是我们努力的方向,用户的满意是我们最大的收益、用户的信赖是我们最大的成果。而且本公司人员驾技精、品质优良、态度和蔼、诚实守信,车辆价格实惠。我们的目标是通过一流的服务质量,创造并引领市场,打造重庆汽车租赁业的顶级品牌。

欢迎来电咨询!电话:023-68178177, 手机:13399818177